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JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vaja Város Képviselő­testületének 2020. október 28­án Vaja Város
Önkormányzatának Házasságkötő Termében tartott nyílt üléséről

Jelen vannak: Tisza Sándor Rajmund polgármester
Harsányi Imre alpolgármester
Dr.Birtók Mihály képviselő
Helmeczi Éva képviselő
Velicskó Mihály képviselő
Sólyom Zsuzsanna képviselő
Gáspár Béla képviselő

Tisza Erika jegyző

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tisztelettel köszöntöm a Képviselő­testület
tagjait.
Megállapítom, hogy a képviselő­testületi ülésen 5 fő képviselő­testületi tag jelen
van, így az ülés határozatképes, azt megnyitom.

Javaslom a 2020. október 28. napján megtartott képviselő­testületi ülésén a
képviselő­testület tagjai közül Gáspár Béla, valamint Velicskó Mihály képviselő­
testületi tagok megbízását a jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá napirendként
javaslom megtárgyalni a meghívóban közölt napirendi pontokat.

Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért a meghívóban közölt
napirendi pontok megtárgyalásával, valamint a jegyzőkönyv  hitelesítők
személyével, kézfelemeléssel szíveskedjen elfogadni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és
tartózkodás nélkül elfogadta az alábbi napirendi pontok megtárgyalását:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

708/2020. (X.28.)
határozata

A 2020. október 28­i képviselő­testületi ülésen tárgyalandó
napirendi pontok meghatározása

A Képviselő­testület:
A 2020. október 28. napján megtartott képviselő­testületi ülésén a képviselő­
testület tagjai közül Gáspár Béla, valamint Velicskó Mihály képviselőket bízza
meg a jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá az alábbi napirendi pontokat
tárgyalja:



ELT TLAN A SI NÉL1./ Tavirózsa Óvoda étkezési térítési díj megállapítása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

2./ Kedvezményes étkezési díj megállapításában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

3./ 681/2020. (X.13.) sz. határozat módosítása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

4./ Egyebek

NAPIREND TÁRGYALÁSA:

1./ Tavirózsa Óvoda étkezési térítési díj megállapítása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület
tagjait, hogy a  Tavirózsa Óvoda és Konyha vezetője, valamint az
élelmezésvezető felülvizsgálta az étkezési térítési díjakat. Kidolgozásra került
egy határozat­javaslat.

Bacskainé Kaponyás Mária pénzügyi ügyintéző: A nyersanyag norma minden
ebéd esetében 394 Ft. Az önkormányzatnál és intézményeinél dolgozók
kedvezményesen étkezhetnek. Nekik a nyersanyag és áfa összegét kell
megfizetniük, így november 1­től 500 ft lenne az ebéd térítési díja. A
közfoglalkoztatottak ebéd térítési díját 394 ft nyersanyag költség és 20 96 reszi
költség, valamint 27 96 áfa terheli, így ők 600 ft­ot fizetnek. A vendégek ebéd
térítési díját 394 ft nyersanyag költség és 80 96 rezsi költség, valamint 27 "o áfa
terheli, így ők 900 ft­ot fizetnek.

Gáspár Béla képviselő: A szociális étkezők mennyi összeget fizetnek ebéd
térítési díjként?

Tisza Erika jegyző: Kiszállítással együtt az ebéd 635 ft­ba kerül.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A közfoglalkoztatásban résztvevőknek is
lehetőségük van ebéd vásárlásra. A képviselő­testülethez kell írásban kérelmet
benyújtaniuk.

Tisza Erika jegyző: A képviselő­testület határozatába eddig is bele került, hogy
kedvezményes ebéd vásárlásra a dolgozó munkaszerződésének lejártáig van
lehetőség.

Gáspár Béla képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy mennyi vendégétkező
szokott lenni?



Tisza Erika jegyző: A vendég étkezést pl. a diákotthonban megszálló kirándulók,
turistacsoportok, valamint helyben működő cégek dolgozói veszik igénybe.

Helmeczi Éva képviselő: Úgy gondolom, hogy a javasolt 900 ft reális összeg
ebéd térítési díjként a vendégétkezésben résztvevőknek. Csoportok esetében az
ebédhez még desszertet is szoktak biztosítani az óvoda konyháján.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az óvoda konyháján egyedi megállapodás
megkötésére is van lehetőség, hogy egy csoport milyen ételt kér.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,
aki elfogadja a Tavirózsa Ovoda és Konyha étkezési térítési díjának 2020.
november 01. napjától történő emelését, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

709/2020. (X.28.)
határozata

ff ő. r oreg s

A Képviselő­testület:
A Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha étkezési térítési díját 2020. november 01.
napjától az alábbiak szerint határozza meg:

Önkormányzat és intézményeinél foglalkoztatott
Fő E BEEE

394.­Ft nyersanyag 4 27 99 Áfa a 500.­ Ft

Közfoglalkoztatottak étkezési térítési díja:
394.­Ft nyersanyag Tt 20 94 rezsi t 27 90 Áfa Hai 600.­ Ft
/Dolgozó munkaszerződésének lejártáig./

Vendég étkezés térítési díja: ,
394.­Ft nyersanyag t 80 "4 rezsi t 27 99 Áfa ­ 900.­ Ft

Határidő: folyamatos
Felelős:  Bazola Gyuláné óvodavezető

Király Judit élelmezésvezető



2./ Kedvezményes étkezési díj megállapításában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület
tagjait, hogy Paczári Lászlóné Vaja, Őri u. 17/A. sz. alatti lakos kérte, hogy
kedvezményes áron vásárolhasson ebédet a Vaja Tavirózsa Óvoda konyháján.
Kérelmezőt Vaja Város Önkormányzata foglalkoztatja munkatörvénykönyv
szerint főállásban.
Javaslom, hogy engedélyezzünk kérelmező részére napi egy étkezést /ebéd
vásárlását/ az óvoda konyháján 500.­ Ft étkezési díjon.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,
aki egyetért azzal, hogy Paczári Lászlóné Vaja, Őri u. 17/A. sz. alatti lakos,
kérelmező részére 500.­ Ft étkezési díjon biztosítsunk a Vaja Tavirózsa Óvoda
konyháján napi egy ebédet, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat ÉS
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

710/2020. (X.28.)
határozata

Kedvezményes étkezési díj megállapítása
(Paczári Lászlóné Vaja, Ori u. 17/A.)

A Képviselő­testület:
Paczári Lászlóné Vaja, Őri u. 17/A. sz. alatti lakos, önkormányzati dolgozó
részére a Vaja Tavirózsa Óvoda konyháján kedvezményes áron történő /napi egy
étkezés/ ebéd vásárlását engedélyezi 500.­ Ft megfizetése mellett 2020.
november 02. napjától.

Határidő: dolgozó munkaszerződésének lejártáig
Felelős: Tisza Erika jegyző

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­
testület tagjait, hogy Kállai­Andrási Edina Vaja, Kert u. 3. sz. alatti lakos kérte,
hogy kedvezményes áron vásárolhasson ebédet a Vaja Tavirózsa Óvoda
konyháján. — Kérelmezőt  Vaja Város Önkormányzata foglalkoztatja
munkatörvénykönyv szerint főállásban.



Javaslom, hogy engedélyezzünk kérelmező részére napi egy étkezést /ebéd
vásárlását/ az óvoda konyháján 500.­ Ft étkezési díjon.
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,
aki egyetért azzal, hogy Kállai­Andrási Edina Vaja, Kert u. 3. Sz. alatti lakos,
kérelmező részére 500.­ Ft étkezési díjon biztosítsunk a Vaja Tavirózsa Óvoda
konyháján napi egy ebédet, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

711/2020. (X.28.)
határozata

Kedvezményes étkezési díj megállapítása
(Kállai­Andrási Edina Vaja, Kert u. 3.)

A Képviselő­testület:
Kállai­Andrási Edina Vaja, Kert u. 3. sz. alatti lakos, önkormányzati dolgozó
részére a Vaja Tavirózsa Óvoda konyháján kedvezményes áron történő /napi egy
étkezés/ ebéd vásárlását engedélyezi 500.­ Ft megfizetése mellett 2020.
november 02. napjától.

Határidő: dolgozó munkaszerződésének lejártáig
Felelős: Tisza Erika jegyző

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­
testület tagjait, hogy Papné Kun Nikoletta Vaja, Lahner u. 3. sz. alatti lakos kérte,
hogy kedvezményes áron vásárolhasson ebédet a Vaja Tavirózsa Óvoda
konyháján. — Kérelmezőt — Vaja Város Önkormányzata foglalkoztatja
munkatörvénykönyv szerint főállásban.
Javaslom, hogy engedélyezzünk kérelmező részére napi egy étkezést /ebéd
vásárlását/ az óvoda konyháján 500.­ Ft étkezési díjon.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,
aki egyetért azzal, hogy Papné Kun Nikoletta Vaja, Lahner u. 3. sz. alatti lakos,
kérelmező részére 500.­ Ft étkezési díjon biztosítsunk a Vaja Tavirózsa Óvoda
konyháján napi egy ebédet, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.



A Képviselő­testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

712/2020. (X.28.)
határozata

Kedvezményes étkezési díj megállapítása
(Papné Kun Nikoletta Vaja, Lahner u. 3.)

A Képviselő­testület:
Papné Kun Nikoletta Vaja, Lahner u. 3. sz. alatti lakos, önkormányzati dolgozó
részére a Vaja Tavirózsa Óvoda konyháján kedvezményes áron történő /napi egy
étkezés/ ebéd vásárlását engedélyezi 500.­ Ft megfizetése mellett 2020.
november 02. napjától.

Határidő: dolgozó munkaszerződésének lejártáig
Felelős: Tisza Erika jegyző

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­
testület tagjait, hogy Simon­Horváth Ágnes Vaja, Jókai u. 18. sz. alatti lakos
kérte, hogy kedvezményes áron vásárolhasson ebédet a Vaja Tavirózsa Óvoda
konyháján. Kérelmezőt  Vaja Város Önkormányzata foglalkoztatja
munkatörvénykönyv szerint főállásban.
Javaslom, hogy engedélyezzünk kérelmező részére napi egy étkezést /ebéd
vásárlását/ az óvoda konyháján 500.­ Ft étkezési díjon.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,
aki egyetért azzal, hogy Simon­Horváth Ágnes Vaja, Jókai u. 18. sz. alatti lakos,
kérelmező részére 500.­ Ft étkezési díjon biztosítsunk a Vaja Tavirózsa Óvoda
konyháján napi egy ebédet, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

713/2020. (X.28.)
határozata

Kedvezményes étkezési díj megállapítása
(Simon­Horváth Ágnes Vaja, Jókai u. 18.)

A Képviselő­testület:



Simon­Horváth Ágnes Vaja, Jókai u. 18. sz. alatti lakos, önkormányzati dolgozó
részére a Vaja Tavirózsa Óvoda konyháján kedvezményes áron történő /napi egy
étkezés/ ebéd vásárlását engedélyezi 500.­ Ft megfizetése mellett 2020.
november 02. napjától.

Határidő: dolgozó munkaszerződésének lejártáig
Felelős: Tisza Erika jegyző

3./ 681/2020. (X.13.) sz. határozat módosítása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Javaslom a Képviselő­testület által hozott
681/2020. (X.13.) sz. határozat azon részének módosítását, amely a
megvásárolható gallyfa mennyiségét határozza meg.
Az egy személy által maximálisan megvásárolható gallyfa mennyiségét 10 g­ban
javaslom meghatározni.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,
aki egyetért az Idősek Otthonának kertjében /4562. Vaja, Nagy 5. u. 42./
elhelyezett akác és nyárfa /gallyfa/ javasolt összegen történő értékesítésével,
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

714/2020. (X.28.)
határozata

681/2020. (X.13.) sz. határozat módosítása

A Képviselő­testület:
A 681/2020. (X.13.) sz. határozatát az alábbiak szerint
módosítja:

Egy személy által maximálisan megvásárolható gallyfa
mennyiségét 10 g­ban határozza meg.

A határozat többi részét változatlan formában fenntartja.



4./ Egyebek:

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület
tagjait, hogy találkoztam Kovács Sándor országgyűlési képviselő úrral, aki arról
tájékoztatott, hogy most tervezik a következő 6 éves ciklus projektjeit. Nagyobb
forrás lehetőség lesz. Képviselő Úr azt kérte, hogy minden igény, ami Vaján
felmerül, azt javasoljuk a megvalósítandók közé. Ennek kidolgozásához alapul
vettem az ITS­t, valamint a Gazdasági Programot. A megvalósítandó feladatok
közé javaslom az orvosi rendelő építést, vagy felújítást, útfelújításokat, a
ravatalozó felújítását. Elkészült egy belvíz program az egész településre
vonatkozóan. Egy sportcentrum építését is jó lenne megvalósítani. A tóparton a
turisztikai projekt megvalósult.

Helmeczi Éva képviselő: A Művelődési Ház fűtés korszerűsítését is be lehetne
tervezni a megvalósítandó feladatok közé.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Amit 5 évvel ezelőtt tervezett az
önkormányzat, abból majdnem minden megvalósult, csak az orvosi rendelő nem.

Gáspár Béla képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy akár új orvosi rendelő
építésre, vagy a régi felújítására is lesz lehetőség?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Úgy tudom, hogy mindkettőre lesz
pályázati kiírás. Még nem vettem fel a kapcsolatot a tervezővel.

Helmeczi Éva képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy az orvosi rendelő hátsó
részénél nem használhatjuk fel az előző építési tervet, ami az új orvosi rendelő
építéséhez készült? A rendelést is zavartalanul tudnák végezni az orvosok.

Sólyom Zsuzsanna képviselő: Amennyiben új orvosi rendelő kerülne építésre, a
régi rendelőt sem kellene elbontani, az megmaradhatna akár szolgálati lakásnak,
vagy irodának.

Helmeczi Éva képviselő: Az egészségügyi központ tervrajza két háziorvosi, két
védőnői szolgálat és egy fogorvosi szolgálat megépítésére készült, mely a
legújabb előírásoknak megfelel. /Pl. pihenőszoba, mentőváró, stb./

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Dr.Komoróczy Károly háziorvos
helyettesítésére vonatkozóan keressük a lehetőséget. Dr.Birtók Mihály háziorvos
úgy nyilatkozott, hogy egy ideig ellátná a helyettesítést. Meglévő praxisért nem
nagyon van fizetőképes kereslet.

Gáspár Béla képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy az idősek otthonának
kertjében elhelyezett fából van­e még, vásároltak már belőle?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Eddig már többen vásároltak a gallyfából.



Helmeczi Éva képviselő: Javaslom, hogy október 30­án du. 16 órakor a
képviselő­testület gyújtson mécsest az emlékműveknél.

Sólyom Zsuzsanna képviselő: Látom, hogy a temető nagyon szépen rendben van.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Pusztadobos településen kívül már
Ófehértón is megtörtént a közvilágítási lámpatestek korszerűsítése led­esre.
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy az Efop­os pályázaton
belül új projektmenedzsert foglalkoztatunk, Kovács Krisztina személyében.
Elkészült a Tulipán utcán a szolgáltatóház és a 3. Sz. főfolyás közötti
járdaszakasz.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Tisza Sándor Rajmund
polgármester megköszönte a képviselő­testület tagjainak részvételét, az ülést
bezárta.

Kmf.
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